
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 



 

 

Még kényelmesebb, még egyszerűbb kezelés: 

ez az Innova Comfort. 

A z  Innova családot mindig is az jellemezte, hogy minden olyan 
tulajdonsággal rendelkezik, amely megtalálható a hasonló típusú 
súrológépekben, és emellett tökéletes ár/érték arányt tud biztosítani. 
Az Innova Comfort egy ráülős súrolóautomata, amely rendkívül  
kényelmes és könnyű használni. Az Innova Comfort tartály kapacitása 
és technikai tulajdonságának köszönhetően tökéletes társként 
funkciónál a karbantartási takarítás során; gyors és hatékony, valamint 
a tisztítási folyamatok során teljes diszkréciót garantál, a zajcsökkentő 
berendezésnek köszönhetően, amely standard tartozék. Ezáltal az 
Innova Comfort alkalmas olyan területeken történő munkavégzésre,   

ahol nagyszámban fordulnak meg emberek, mint például, közszféra, 
oktatási intézmények, uszodák és szupermarketek. Ezen kívül 
garantálja a hulladék és a fogyasztás csökkenését, mivel teljesen fel van 
szerelve a Comac leginnovatívabb szabadalmaztatott rendszereinek és 
technológiáinak teljes skálájával. 
A 75 és 85 cm közötti munkaszélesség szabályozásának lehetősége 
lehetővé teszi, hogy a gépet a lehető legnagyobb rugalmassággal 
konfigurálhassa (további tájékoztatásért forduljon a Comac 
ügyfélszolgálatához). 

 

Az Innova Comfort 75/85 használata rendkívül egyszerű a 
munkaprogramválasztónak köszönhetően, amely lehetővé teszi az 
elvégzendő tevékenység típusának kiválasztását. 
Lehetővé teszi, hogy 4 előre beállított munkaprogram közül 
választhasson: 

1. Közlekedés, 
2. Szárítás, 
3. Súrolás/Szárítás, 
4. Csak súrolás. 

 

A választó menünek köszönhetően,  az  Innova Comfort egy olyan 
súrolóautomata, amelyet még a legtapasztalatlanabb kezelők is 
képesek használni.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

INNOVA COMFORT 75 B 
Súroló verzió dupla kefével 
Munkaszélesség: 750 mm 

INNOVA COMFORT 85 B 
Súroló verzió dupla kefével 

Munkaszélesség: 850 mm 



Ipari Takarítócégek é é ü ö ü Horeca Sport Kiskereskedelem Kisipar Parkolóházak Bevásárló-
központok 

Közlekedés 

 

 

A legjobb technológiák az Innova Comfort szolgálatában állnak így biztosítva az 

optimális teljesítményt 

Figyelembe véve a jelenlegi forgatókönyvet, és a környezetre való odafigyelést, a Comac úgy fejlesztette ki az Innova Comfort 
súrolóautomatát, hogy leredukálja az erőforrások felhasználását, valamint a szemét képződését.  

 

ECO FUNKCIÓ 
Az Innova Comfort olyan technológiákat használ, amely segít az erőforrások 
megóvásában. Azon tisztítási folyamatok, amelyeket ECO módba hajtanak 
végre, csökkentett víz, tisztítószer, és nyomás igénybevételt igényel. Ezen 
munkamód csökkenti a felesleges víz, tisztítószer és energia felhasználását 
azáltal, hogy kizárólag a szükséges mennyiséget használ fel mindenből. Ezen 
kívül, az ECO üzemmód funkciónak köszönhetően, az Innova Comfort 
zajszintje lecsökkenthető, lehetővé téve a súrolóautomata számára, hogy 
csendesen is képes legyen elvégezni a tisztítási folyamatokat úgy, hogy 
közben energiát takarítson meg. A nagyon alacsony hangnyomásszint 
lehetővé teszi, hogy a gép csendesen működjön olyan környezetekben, mint 
az ápolási otthonok és a kórházak, anélkül, hogy megzavarná azokat, akik a 
környéken élnek és dolgoznak. 

 

CDS - COMAC DOSING SYSTEM (COMAC ADAGOLÓ RENDSZER) 
Elkülönített víz és tisztítószer kezelés 

 Az Innova Comfort felszerelhető CDS-vel, a Comac által létrehozott 
adagolórendszerrel, amely két különálló áramkörrel rendelkezik, amelyek 
lehetővé teszik, hogy a kezelő külön mérje ki a vizet és a tisztítószert. Ez azt 
jelenti, hogy az oldat mennyisége azonnal hozzáigazítható a tisztítandó 
szennyeződésekhez, ezáltal kiküszöböli a hagyományos súrológépeknél 
fellépő feleslegeket. A Comac adagolórendszer akár 50%-kal csökkenti a 
tisztítószer-fogyasztást. 

 
 
 
 

CFC - COMAC FLEET CARE (COMAC FLOTTAKEZELÉS) 
Az Innova Comfort felszerelhető a szükséges rendszerrel ahhoz, hogy a 
Comac Fleet Care-en keresztül, kezelni lehessen a flottát. Ez a rendszer 
lehetővé teszi a gép állapotának távvezérlését: amikor, minden gép 
működik, vagy éppen karbantartást igényel, segít Önnek abban, hogy 
azonnal be tudjon avatkozni, valamint abban, hogy elkerülje a gép leállását 
és a rendkívüli karbantartás váratlan költségeit. 

 
 
 
 
 

STOP&GO 
Amikor a gép ideiglenesen üresjáratban van, az oldat áramlása megszakad, a 
kefék leállnak és a kefefej automatikusan felemelkedik a padlóról, anélkül, 
hogy szükség lenne a kezelői beavatkozásra. Ily módon optimalizálódnak a 
fogyasztások és csökken a pazarlás. Az előre haladásért szolgáló pedál 
megnyomása, visszaállítja a korábban aktivált funkciókat. 

 
 
 
 
 
 

 
ÁGAZATOK 



Funkcionális kialakítás, kivált figyelmet szentelve a részletekre, ezáltal biztosítva 

a maximális kényelmet 

A kialakítása innovatív és figyelemfelkeltő, amelynél nem csupán az esztétikai tökéletességre törekedtek, hanem mindenek előtt a funkcionális javítsra. 

 

  

A vezetési helyzetet forradalmasították. A kormánykerék visszahúzott pozíciója 
és a szuper kényelmes ülés kartámaszokkal biztosítja a maximális kényelmet a 
kezelő számára, lehetővé téve számukra, hogy hosszabb ideig is kényelmesen 
tudjanak dolgozni. Ezen túlmenően a vezetési helyzet jobb láthatóságot és 
maximális hozzáférhetőséget biztosít a kezelő számára a súrológép összes 
funkciójához. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ütközés esetén a kefefej automatikusan visszahúzódik a sérülések elkerülése 
érdekében, míg az automatikus felszívógumi gerenda lekapcsolás lehetővé 
teszi, hogy elkerülhető legyen az alkatrész károsodása. 

A gyűjtőtartály automatikusan kinyílik a gázrugónak köszönhetően, megkönnyítve 
a műveleteket, és lecsökkentve a kezelők szükséges erőkifejtését minimálisra. 
Továbbá, ahhoz, hogy visszazárjuk a gyűjtőtartály, csupán egy könnyed felülről 
irányított nyomásra van szükség. 
A fedélzeti akkumulátortöltő felszerelésének lehetősége lehetővé teszi az 
akkumulátor töltését az Innova Comforton. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
A gép kompakt méreteinek köszönhetően az Innova Comfort 75/85 kormányzási 
átmérője drasztikusan csökken, így a szűk helyeken is maximálisan 
manőverezhető. 

 



 

 

A részletek, melyek megkülönböztetik 

Az első és hátsó LED-es fényszórók alapfelszereltségként szolgálnak, hogy 
biztosítsák a kezelő maximális láthatóságát és annak biztosítását, hogy a 
súrolóautomata mindig látható legyen a tisztítási műveletek során. A LED-
technológia használatának előnye, hogy olyan fényt biztosít, amely nagyon 
hasonlít a napfényre, optimális és egyenletes fénykibocsátást biztosít. A LED-es 
fényszórókat az alacsony energiafogyasztás is jellemzi, így a normál 
fényszórókhoz képest akár 80%-kal is csökkenthető a fogyasztás. 

Az Innova Comfort alapfelszereltségként belső fényforrásokkal van ellátva, 
hogy növelje azon alkatrészek láthatóságát, ahol a kezelőnek szükséges lehet 
karbantartást végrehajtania. 

 

A pneumatikus kerekek, amelyekkel az Innova Comfort felszerelhető, segít a 
vibráció csökkentésében, ezáltal növelve a kényelmet; emellett lehetővé teszik a 
munkát még a legkényesebb padlókon is. 

 

A MEGFELELŐ NAPI KARBANTARTÁS ÁLLANDÓSÍTJA A SÚROLÓGÉP 
TELJESÍTMÉNYÉT 

 

A sárga színkóddal ellátott alkatrészek tartoznak bele a napi karbantartásba. A műszak 
végén a kezelő, könnyedén és gyorsan megtalálhatja, mely alkatrészeket kell megtisztítani, a 

jelöléseknek köszönhetően időt megtakarítva. 

 
NAPI KARBANTARTÁS 

 

  

A  felszívógumibetét kicserélése egyszerű, melyhez még szerszámokra sincs 
szükség. 

A karbantartási műveletek az Innova Comfort esetében le lettek 
egyszerűsítve köszönhetően, a  Gyors Töltési Rendszernek, amely 
használatával könnyedén megtölthető a tisztavizes tartály, akár a kezelő 
felügyelete nélkül is. 

 
 
 
 

Az Innova Comfort egyszerűen tisztítható. A tartályok széles nyílása lehetővé 
teszi a belső terek jobb tisztítását és fertőtlenítését, csökkentve a 
szennyeződéseket és a belsejében keletkező kellemetlen szagokat. 

 

A villogó fény (opcionális) segít a gépet munka közben láthatóvá tenni, valamint 
a hangjelzés felhívja a figyelmet a gép hátrafelé történő haladására. 

 
 



Via Maestri del Lavoro, 13 - 37059 Santa Maria di Zevio - Verona - ITALY 
Tel. 045 8774222 - Fax 045 8750303 - www.comac.it - com@comac.it 

Organisation certified by Q.C.B. Italia ISO 9001:2015, ISO 14001:2015, OHSAS 18001:2007 

Gép méretek (H x M x SZ) mm/inch 
1570x1275x780 

61,81x50,19x30,7 
1570x1275x855 

61,81x50,19x33,66 
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ALAPÉRTELMEZETT ESZKÖZÖK Innova Comfort 75 Innova Comfort 85 

Üzemóramérő • • 

Szuper kényelmes ülés, kartámasszal • • 

Sebesség állítás • • 

Automatikus kefeleválasztás • • 

Eco mód • • 

CDS (Comac Adagoló Rendszer) Opcionális Opcionális 

CFC (Comac Fleet Care) Opcionális Opcionális 

Vízelosztó • • 

Vízszintmérő • • 

Extra nyomás • • 

4 oldali fröccsenésgátló  • • 

Programválasztó • • 

Jobb és bal oldali hozzáférhetőség • • 

Hidraulikus munkafék • • 

Akkumulátortöltő Opcionális Opcionális 

Akkumulátor töltöttségi szint • • 

Gyors töltőrendszer (az oldattartály gyors feltöltése) Opcionális Opcionális 

Csúszásgátló első meghajtó kerekek (nem hagy nyomot) • • 

Csúszásgátló hátsó kerekek (nem hagy nyomot) • • 

Pneumatikus kerekek Opcionális Opcionális 

Mechanikus szerviz- és rögzítőfék • • 

Villogó fény Opcionális Opcionális 

Felszívógumi ütésálló tartóval • • 

„Halott ember” kapcsoló • • 

Kürt • • 

Vészleállító • • 

Első és hátsó led fényszórók • • 

Belső világítás csomag • • 

Stop&Go • • 

 

TECHNIKAI LEÍRÁS  Innova Comfort 75 Innova Comfort 85 

Oldat tartály l/gal 110/29,05 110/29,05 

Szennyesvíz tartály l/gal 125/33,02 125/33,02 

Tisztítószeres tartály űrtartalom (CDS) l/gal 5/1,32 5/1,32 

Munkaszélesség mm/inch 750/29,5 850/33,46 

Felszívógumi szélesség mm/inch 990/38,97 1105/43,5 

Munkabírás sq.m/h/sqft/h 4500/48437,59 5100/54895,94 

Autonómia h 4 4 

Zajszint (ISO 11201) db (A) <70 <70 

Körkefe (n.) mm/inch (2) 390/15,35 (2) 430/16,92 

Kefenyomás Kg/lbs 30-60/66,13-132,27 30-60/ 66,13-132,27 

Kefemotor V/W (2) 24/500 (2) 24/500 

Kefe fordulat rpm 160 160 

Szívómotor V/W (1) 24/420 (1) 24/420 

Szívás mbar 124 124 

Meghajtás - ant. aut. ant. aut. 

Meghajtómotor V/W 24/400 24/400 

Sebesség Km/h/mph 0÷6/3,73 0÷6/3,73 

Maximális emelkedő teli tartállyal % 10 10 

Akkumulátorok (n.) V/Ah C5 (4) 6/210 (4) 6/210 

Akkumulátorok tömege Kg/lbs 136/299,82 136/299,82 

Gép tömeg (akkumulátor nélkül) Kg/lbs 245/540,13 245/ 540,13 

 

http://www.comac.it/
mailto:com@comac.it

